20.

21.

22,

23.

24,

25.

[eTn BO ABope pasgenunucb Ha ABe paBHble koMaHabl. Okasanocs,
YTO B KaKOOW KOMaHOe OEeBOYEK CTOMbKO Xe, CKOIMbKO ManbYuKOB.
Mocne wrpbl HeCKOMNMbKO pPebAT ywnu AOMOW, U BO ABOpe ocTanuck 5
aesoyek 1 4 manbyuka. CKONbKo AeTen Morno yutn oOMon?

(A)2 (B)3 (B) 4 (s (f)e

3adayu, oyeHusaemsblie 6 5 6assoe

AHHa, Betn n CenunHa pogunucb B OOHOM rofy, UX OHW POXOEHUs
NPULLNUCL Ha OJHO M TO Xe YUCIO B pasHbIX Mecsauax. beTtn Ha 6 me-
cqueB cTaplue, yem CenuHa, 1 Ha 5 mecsaueB mnagLwe, Yem AHHa. B
KakoMm mecsiue pogunacs bettn?

(A)Banpene (b)smae (B)BwuoHe (I')Bwone (O) B asrycre

Ha crapbix yacax He oTmeueHbl undpbl. CKonNbKo
BpeMeHM nokasblBatoT 3TU Yackl cenvyac?

(A)3:30 (B)3:00 (B)12:15 (I')9:30 ([1)9:00

Babywika yroctuna s6rnokamm Bcex CBOMX BHyKOB. Bcero oHa pasgana
24 abnoka, U BCe BHYKU NOMy4Mnu pasHoe konuyectso s6nok. Kakoe
HanbornbLLee KONMYEeCTBO BHYKOB MOrMO ObITb y 6abyLukn?

(A)3 (B)5 (B)6 (M7 (a8

Y manbiwa Peaun ectb 10 KybmkoB: 4 KpacHbIX, 3 cu-
HUX, 2 3eneHbix U 1 xentbin. OH CNOXWUN U3 HUX O0-
MUK, MOKa3aHHbIA Ha PUCYHKE, TaK, YTO HWKakne ABa
Kybuka opHoro uBeTa He conpukacatTcs. Kakoro
LiBETA OTMEYEHHbIN KyOUK?

(A) KpacHbIn (B) cnHun
(d) HeBO3MOXHO onpenenuTb

(B) seneHbIn () xenTbin

Ha pucyHke n3obpaxeH nnaH goma Kenru. Miobeie | 4" !
[BEe COCeAHMEe KOMHaTbl COeAMHEHbI ABepblo. =+ + -
KeHra xo4eT npoiTu 13 koMHaTbl A B komHaTy B, | + +

He NpoxoAds HWU Yepe3 kakyl KoMHaTy Ooree oa- ; ' |
Horo pasa. Ckonbkumu cnocobammu KeHra cmoxeT + +B
aTo caenatb? o
(A) 12 (B) 16 (B) 36 (") 48 (O) 54

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!

2 knacc 4

3AO0A4YU
MEXAOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»
20 mapTa 2014 r 2 knacc

3ada4u, oyeHusaembie 8 3 6anna

N3 ognHakoBbIX NanoYeKk BbINOXEHO CNoBO |/ |—
KEHIA. Ckonbko nano4ek Ucnonb3oBaHo? -

(A)21 (B)22 (B)23 (N24 (O)25 \

A
I VAR
Bo ckonkko pa3 oguH vac 6onblue, Yem 15 MUHYT?

(A) B nBa pa3a (B) B TPM pasa (B) B yeTblpe pa3sa
(M B NsiTb pas (d) B wecTtb pas

Tpw burypky npukpenneHsl K HATouke. B ka- _?,Q Q/

KOM nopdaake Mbl UX BCTpPETUM, OBUradACb B
HanpaBneHnn CTpeJ'IOLIKI/I?

A)Am® (5)A, 0 E (B)O N A g
NHmaA @ (O)m @, A

&

Baca ymeeT nucatb Toneko undpsl 1, 2 n 3. Ckonbko Yncen ot 10 go
30 oH cmoxeT HanucaTb?
(A)2 (b)4 (B) 6 (n7 (0)8

Bonbwon kBagpat 6bin cocTtaBneH M3 25 kBagpaTtu-
KOB, HO HECKONMbKO W3 HUX noTepsnocb. CKOmMbko
KBaZpaTUKOB NOTEPSIHO?

(A) 6 (B) 7 (B) 8 (ry10 4y 12 [

OnekTpoHHbIe Yackl nokasbiBaloT 14 :20. YTo oHM nokaxyT 4epes 50
MUHYT?
(A) 14:50 (B) 14:55 (B) 14:70 (M 15:00 (d) 15:10

Heckonbko pebsaT cToAT nepen MarHUTHOW [OCKOM,
Ha KoTopoW 3akpenneHbl undpbl. OHM NOAXOAAT K 1
JocKe No oyepeamn 1 cTapaloTcs COCTaBUTb U3 LNdp 20 I

yucno 2014. Mpun aTom OHM He BepyT Lmdpbl U3 yxe 4 4 —
cocTaBrneHHbIX 4vncen. CKonbko pebaT cMoryT Bbi- 0 o

NONHUTL 3TO 3afaHne? ) b )
(A) 2 (B)3 (B) 4 (M5 (0)6

1 2 knacc



8.

10.

1.

12.

13.

B pagy uncen 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 Ha cpegHeM MecTe cTtouT 4. A kakoe
4YUCIO CTOUT Ha cpeaHeM MecTe B paagy 1, 2, 3, 4,... ,14, 157
(A)7 (B) 8 (B)9 (M 10 a) 11

Ha ctone nexar 4 GymaxHbIX kpyra (CM. pucy-
HOK). CKOMbKO M3 3TWX KPYroB MPOKOSIET rBO3AVK,
€CIn ero BOTKHYTb B OTMEYEHHYH TOYKy?

(A) 0 (B) 1 (B) 2
(N3 (A4

Ha nnaHete CMannuk y kaxaoro Xutens ToNbKo OAMH rnas, 3aTo Tpu
LUMPOKO ynblbatowuxcs pta. Tpu KocMoHaBTa ¢ 3emnu coTorpadu-
poBanucb BMECTE C NATbI XUTensamu nnaHetbl. Ha atow doTorpa-
um GonbLue pToB, Yem rnas. Ha ckonbko?

(A)S (B)6 (B) 7 (s (&) 10

3adayu, oyeHusaemMsble 6 4 6anna

B dytOone komaHga nony4yaet 3a nobeny Tpu oyka, a 3a HUYbKD —
OLHO O4KO. Tpu KOMaHAbI Chirpany TpyU MaTya — Kaxgasi ¢ Kaaomn no
ofHoMmy pasy. CKonbKO O4YKOB He MOrfa nosfyvvTb Npu 3TOM HU OJHa
13 komaHa?

(A)2 (B)3 (B)4 (s (m)e
MpsmoyronbHbin NUCT Oymarn paspesany Ha
aBe yactu. OgHa u3 HuX nsobpaxeHa Ha pu-

CyHKke cnpasa. Hangute BTOpyto YacTb. W
(A) /\/\ (B) /\/\/\/\

Ha ctone B psag BbinoxeHo 9 dulek, kaxaasa uwika ¢ ogHOW CTo-
POHbI KpacHas, a ¢ Apyron — cuHas. CHavana Bce (OULLKM nexanu
KpacHoOW CTOpOHOW BBepX. AHA nepeBepHyrna nepsylo OULLKY OAMH

pas, BTOpylo — [Ba pa3a, TpeTbio — Tpu, U Tak ganee. CKonbko du-
ek 6yneT Tenepb nexaTb CUHEN CTOPOHON BBEPX?

(A)S (B) 4 (B)3 (N2 () 1

2 knacc 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

KBagpaT paspesanu Ha 4eTbipe YacTu Tak, Kak nokasaHo
Ha pucyHke cnpasa. Kakyio w3 durypok A—[] Henbss
COCTaBMWTb U3 3TUX YacTen?

(A) (B) (B) . (N l! (A) .

MpoTuBononoxHble rpaHy BymaxHOro kybuka packpalleHbl oauHa-
koBo. Kakas 13 gourypok A—[l MOXeT MonyyYnTbCs, ecnvm 3TOT KyOuK
paspe3aTb BAomnb pebep 1 pa3BepHyTb?

(A) i (B) H (B) i ) g oy i

Kaxpobin aeHb kponuk BeHa cbepaeT unv 10 MOPKOBOK, uUnu 2 kodaHa
KanycTbl. 3a Heern OH Cben 6 KoYaHoOB KanycThl. CKOMbKO MOPKOBOK
BeHsa cben 3a a1y Hepento?

(A) 20 (B) 30 (B) 34 8 up” .
() 40 (M) 50 &\

4
Ha non ogHa 3a gpyron ynanu 7 6ymax- /3 NS

HbIX Mornocok. lNonocka ¢ Kakum Home-
pom ynarna yeTBepTon?

(A) 1 (B) 3 (B) 4 ' §’
(N5 (n)7 :

Hopoxkn pa3busaloT napk Ha KBagpaTbl CO CTOPO- —®

Hor 10 M. Kakon HaumeHbLWA NyTb HaJO MPONTU (|ls>—
no gopoxkam, 4tobbl cobpaTtb cnoso KEHIYPY B (H) @)
npaBuIIbHOM nopsake? \[/rr\

(A) 140 m (B) 150 M (B) 160 m ql,):li(,l,)_
(M 170 m (d) 180 m

BoinonHsa gencrteusa no cxeme, Bacs

-15 ? +4
Hayan c yucna 20 u 3aKoOHYUN YNCIOM . D D .
€ —| || |—>|14
14. Kakoe genctBme OH BbIMOMHUI Ha m .
Liare, OTMEYeHHOM 3HaKom Bonpoca?
(A) x2 (B) +15 (B) -4 (r:2 4)-5

3 2 knacc



